



## FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Mentesség az egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetése alól



Kis Gábor

„A hazai társadalombiztosítási rendszer alapelveiből kiindulva, az a személy, akire Magyarországon a társadalombiztosítás szabályai kiterjednek és nem biztosított, valamint egészségügyi szolgáltatásra sem jogosult, egészségügyi szolgáltatási járulék fizetésére köteles.”

A hazai társadalombiztosítási rendszer alapelveiből kiindulva, az a személy, akire Magyarországon a társadalombiztosítás szabályai kiterjednek és nem biztosított, valamint egészségügyi szolgáltatásra sem jogosult, egészségügyi szolgáltatási járulék fizetésére köteles. Ugyanakkor az adóhatóság szociális rászorultsági alapon mentesíti a magánszemélyt ezen kötelezettség megfizetése alól.

A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény (Tbj.) 39. § (2) bekezdése alapján fizetendő **egészségügyi szolgáltatási járulék havi összege 2018. évben 7.320,- forint, napi összege: 244,- forint.**

Egészségügyi szolgáltatási járulék **fizetésére köteles** az a **belföldi személy, aki nem biztosított** továbbá **egészségügyi szolgáltatásra** semmilyen jogcímen **nem jogosult**, továbbá a **kiegészítő tevékenységet folytató egyéni vállalkozó, a kiegészítő tevékenységet folytató társas vállalkozó** után a társas vállalkozás és tagi munkavégzés esetén a szociális szövetkezet is.

A fizetési kötelezettség az egész-

ségügyi szolgáltatásra való jogosultság megszűnését követő naptól áll fenn, azzal, hogy **15 napon belül kell bejelentkezni** az adóhatósághoz a járulékfizetés céljából a 'TIOII' jelű nyomtatványon. Az egészségügyi szolgáltatási járulékot fizetők jogosultságot szereznek az **egészségbiztosítás egészségügyi szolgáltatásai teljes körére.** Amennyiben a magánszemély a járulék fizetésére bejelentkezett az adóhatósághoz, és ezt követően **biztosítási, illetve egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságot szerez**, akkor a járulék fizetése alól **mentesül.** Biztosítási jogviszony (például: munkaviszony) létesítése esetén az **egészségügyi szolgáltatási járulék fizetési kötelezettség megszűnését nem kell bejelenteni az adóhatósághoz**, mert ez esetben a munkáltató teljesít bejelentést a biztosítási jogviszony létrejöttéről, amely alapján az egészségügyi szolgáltatási járulékfizetési kötelezettséget az **adóhatóság hivatalból megszünteti.**

Az a személy azonban, aki nem biztosított, valamint szolidaritási alapon sem jogosult az egészségügyi szolgáltatásra és nem részesül olyan rendszeres pénzellátásban, mely őt az egészségügyi szolgáltatásra jogosí-



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

taná, azonban jövedelmi helyzetére tekintettel nem képes az egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetésére, éppen a **szociális helyzetére tekintettel kérheti az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságának megállapítását. Az eljárás az adózó kérelmére indul. A járási hivatal annak a személynek állapítja meg szociális rászorultságát:**

- akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120%-át (34.200,- forint),
- aki egyedülélő és jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át (42.750,- Ft) nem haladja meg, és családjának vagyona nincs.

A szociális rászorultság igazolásáról a **járási hivatal hatósági bizonyítványt** állít ki,

melynek hatályossága 1 év. A bizonyítvány érvényességi ideje alatt a magánszemélynek **nem kell egészségügyi szolgáltatási járulékot fizetnie**, de erről ugyanúgy **bejelentést kell teljesítenie** az adóhatóság felé az erre a célra rendszeresített, 'T1011-es nyomtatványon. A járulékfizetési kötelezettség megszűnését az adóhatóság csak abban az esetben tudja elfogadni, ha legalább a fizetési kötelezettség megszűnésének időpontjától kezdődően az **egészségügyi szolgáltatásra jogosultságát igazoló okirat** másolatát becsatolja az adatlaphoz az adózó, vagy személyesen történő benyújtás esetén az igazolást bemutatja.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat!

2

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

**Kis Gábor**



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

**FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.**

H - 1062 Budapest, Aradi ut 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Fax: +36 1 345 0093

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: [gabor.kis@finacont.com](mailto:gabor.kis@finacont.com)

Web: [www.finacont.com](http://www.finacont.com)